



## Старший помощник руководителя управления провела профилактическую беседу с учащимися



Сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области на систематической основе проводят встречи с учащимися общеобразовательных учреждений региона в целях профилактики преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

В связи с началом нового учебного года данная работа была продолжена. Старший помощник руководителя управления Мария Максимова посетила МБОУ СОШ № 20 города Белгорода, где встретилась с учениками.

В ходе беседы офицер ведомства рассказала об установленной законодательством уголовной ответственности за преступления, совершенные несовершеннолетними и в отношении них. Отдельное внимание было уделено ответственности за распространение персональных данных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

и за нарушение неприкосновенности частной жизни.

Сотрудник СК России напомнил школьникам, что во многом успех в их дальнейшей жизни и достижение поставленных профессиональных высот зависит, прежде всего от их поведения, в том числе и в период обучения.

Профилактические мероприятия в образовательных учреждениях региона будут проводиться в октябре 2023 года сотрудниками территориальных следственных подразделений во всех муниципальных образованиях.

***При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.***

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1827401>